



立即發佈：2021 年 8 月 31 日

州長凱西·霍楚爾

州長凱西·霍楚爾宣佈在申請啟動後的第一個月內已撥付 **8900** 萬美元的兒童保育機構穩定補助金

**10,600 份申請已獲批准**

**撥款申請需 10 分鐘完成**

**向基本工人獎學金資助撥付額外的關懷資金**

州長凱西·霍楚爾今日宣佈，在開放申請不到一個月的時間裡，已經支付了 8900 萬美元的兒童保育機構穩定補助金。紐約州 18,000 家符合條件的兒童保育機構中有 10,600 多家已申請兒童保育穩定補助金。到目前為止，兒童保育機構已申請了 11 億美元聯邦資金中的 5.85 億美元。補助金使得兒童保育機構直接受益，並將有助於穩定在 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 疫情期間中遭受重創的行業。紐約州兒童與家庭服務辦公室 (Office of Children and Family Services, OCFS) 對該資金進行管理。

「我們從 2019 冠狀病毒病疫情恢復和重建的一個關鍵部分是讓紐約民衆重新工作，但要做到這點，我們必需確保他們能夠獲得優質、負擔得起的兒童保育服務，」**霍楚爾州長表示**。「這是我們在兒童保育方面有史以來最大的一筆投資，我們正在儘快撥付資金，以穩定本州的兒童保育行業，使父母能夠重返工作崗位。我們在籌集資金方面已經取得了巨大的成功，我鼓勵所有尚未申請的合格機構申請這筆資金。」

自 8 月 4 日宣佈撥款以來，全州的兒童保育機構已收到 8900 萬美元的申請資金。資金直接支付給在線[申請](#)已獲得批准的機構。兒童保育計劃可能會將資金用於支付人力成本、租金或抵押貸款、公用事業費用、設施維護或改進、個人防護設備、應對 2019 冠狀病毒病所需的用品、維持或恢復兒童保育服務所需的商品和服務、兒童和員工心理健康支援、員工健康和 safety 訓練以及[撥款](#)中概述的其他用途。

全州約有 18,000 間機構符合資格，包括經兒童與家庭服務辦公室許可或登記的機構、獲得許可的紐約市日託中心以及在註冊機構註冊的合法免稅團體機構。如要符合資格，這些機構須在 2021 年 3 月 11 日之前維持營業並親自提供兒童保育服務，以及在申請補助金之日營業並可提供親自服務。這包括現時即使沒有兒童入學，但仍維持營業且配備人員提供親自護理的兒童保育機構。若兒童保育機構因公共健康、經濟困難或與 2019 冠狀病毒病相關的其他原因暫時關閉，並證明其將在規定時間內開始提供兒童保育服務，則在申請日期未提供保育服務的兒童保育機構亦有資格獲取該補助金。

兒童與家庭服務辦公室專員希拉·J·普爾 (Sheila J. Poole) 表示，「對啓動穩定補助金的壓倒性積極響應肯定了我們已知曉的，兒童保育機構需要直接資金支援，且盡可能減少相關的行政負擔。我們採用線上簡化的申請流程，大約需要十分鐘才能完成，並且機構很快就能獲得資金。我們有專門的幫助熱線和全州兒童保育資源與轉介機構可協助兒童保育機構申請、獲取並使用穩定補助金。我們對此次撥款的巨大成功感到非常高興，並鼓勵所有符合條件的機構立即申請。」

申請請見[此處](#)。

兒童與家庭服務辦公室亦很高興地宣佈，在 6 月下旬啓動的「基本工人獎學金」資助中，額外增加了 6140 萬美元的可用關懷資金。這筆額外資金比原先撥付的資金數額增加了一倍多，目前正在向大約 36,000 名兒童提供為期 12 週的全額兒童保育獎學金。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)